

Не затупились ещё наши перья

Будем жить!

Этот клич известен зрителям из кинофильма «В бой идут одни старики».

Да, у прежде очень активной части писателей нынче идёт бой с болезнью, с вынужденной самоизоляцией. Желание «глаголом жечь сердца людей» натывается на многочисленные врачебные и начальственные запреты и рекомендации, да и инстинкт самосохранения присутствует.

И всё-таки не мирятся «старики»: по мере сил и возможностей стараются внести свой вклад в общее дело. Вот и [Виктор Степанович Геманов](#), после заявления на собрании писательской организации о личном новогоднем подарке библиотекам города и области небольших библиотечек своих произведений, почти завершил процесс дарения.

В дар городской библиотеке, носящей имя Алексея Захаровича Дмитровского, в Светлогорске, городской библиотеке имени А. П. Чехова, областной юношеской библиотеке имени В. В. Маяковского в Калининграде он преподнёс по полтора десятка своих книг. Больше того, он провёл встречу с собравшимися в уютном зале библиотеки имени А. П. Чехова двумя десятками активистов «третьего поколения». Они засыпали писателя вопросами о его прозаическом и поэтическом творчестве, возвратились к шести написанным Виктором Степановичем книгам о Александре Маринеско и его Краснознамённом экипаже подводной лодки, интересовались подробностями «атаки века», выполненной знаменитым балтийским подводником в годы Великой Отечественной войны, её значением для Великой Победы.

Не обошлось и без вопросов о реакции международной общественности на это событие, о современных взглядах молодёжи, о популярности этой страницы нашей истории в литературных и кинематографических кругах...

Прямо скажем, впечатление от этой встречи вдохновляющее. Есть ещё порох в пороховницах, не затупились ещё наши перья, не охрипли наши голоса. Будем жить, не ютясь в самоизоляции, а встречаясь с молодым поколением!

Правление КРОООО «Союз писателей России»
(Балтийская писательская организация)

Добавить комментарий

Комментарии